
RAUMVERTRÄGLICHKEITSPRÜFUNG
Straßenbauverwaltung

PROJIS-Nr: 1317990100
Straße/ Abschn.-Nr./ Station:

Unterlage / Blatt-Nr.:

Maßstab:

aufgestellt:

Nr. Art der Änderung Datum Zeichen

INROS LACKNER SE
Rosa-Luxemburg-Straße 16

Tel. (0381)4567-80  Fax (0381)4567-844
18055 Rostock

2020-0138

Datum

4/1

1:25000/2500

B 105; OU Mönchhagen - Rövershagen

Zeichen

bearbeitet

Straßenbauamt Schwerin

Zeichen

gezeichnet

bearbeitet

geprüft:

Datum

gez. Lüttmann

02/2025

02/2025 gez. Klaiber

gez. Kusserow

Land Mecklenburg Vorpommern

B105 / Abs.485 / Km 1,601 bis Abs.510/ Km 2,606

Proj.-Nr.:

Straßenbauamt Schwerin
Pampower Straße 68
19061 Schwerin
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 Planfall 2-3
(Vorzugsvariante)

Lagesystem: ETRS89 Höhensystem: DHHN92 (mNHN)

Schwerin, den ___________________

-2,0%

H=20000 m

1,8%

Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Kuppe /
Ausrundungsende Wanne

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser,
Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

432,50 m 789,22 m

Knotenpunkt

Lärmschutzwand  links

Lärmschutzwand  rechts

Planfall 2-3LH ≥ 6,30 m

Brücke im Zuge  der B105n über die 
Bahnstrecke HRO-Poppendorf

BzG = 16,60 m

KrW.

Brücke im Zuge der B105n
über die K16

BzG = 16,60 m

KrW.
LW =16,50 m
LH ≥ 4,70 m

Brücke im Zuge der B105n
über ein Fließgewässer

BzG = 16,60 m

KrW.
LW = 8,50 m

LH ≥ 4,70 m
BzG = 16,60 m

KrW.

Brücke im Zuge der B105n
über eine Gemeindestraße

Brücke im Zuge einer Gemeinde-
straße über die B105n

BzG = 5,50 m

KrW.
LW =29,00 m
LH ≥ 4,70 m

Brücke im Zuge  der B105n über die 
Bahnstrecke HST-HRO, die B105, 
einen Wirtschafts-und einen Radweg

BzG = 16,60 m

KrW.
LW = 9,00 m

LH ≥ 6,30 m
LW = 95,00 m

LH ≥ 2,50 m
LW = 6,50 m

Überführung der
Anbindung Purkshof

LH ≥ 4,70 m

Überführung eines
Wirtschaftsweges

BzG = 5,50 m

KrW.
LW = 29,00 m

LH ≥ 4,70 m

Überführung der  K17

KrW.
LW = 29,00 m

BzG = 13,10 m
LH ≥ 6,30 m

Brücke im Zuge  der B105n über die 
B105; Bahnstrecke HST-HRO, eine 
Gemeindestraße und einen Radweg

BzG = 16,60 m

KrW.
LW = 70,00 m

LH ≥ 4,70 m

Brücke im Zuge  der B105n über 
einen Wirtschaftsweg

KrW.
LW = 6,50 m

BzG = 16,60 m
LH ≥ 2,50 m
BzG = 16,60 m

KrW.
LW = 8.50 m

Brücke im Zuge  derB105n
über ein Fließgewässer 
und einen Radweg

LH ≥ 4,70 m
BzG = 12,10 m

KrW.
LW = 55,00 m
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NHN  -201,00
M = 1:25000/2500

104 m
0,60 %

 H=     6129 m

210 m4,00 %

 H=     6395 m

298 m
0,70 %

 H=     7846 m

501 m

2,50 %

 H=    21446 m

651 m
1,00 %

 H=    24100 m

1106 m
1,00 %

 H=    54837 m

925 m
1,00 %

 H=    34000 m

1003 m
1,00 %

 H=    14601 m

589 m
1,50 %

 H=    30000 m

791 m
1,00 %

 H=    38419 m

493 m
1,00 %

 H=     8122 m

430 m
1,09 %

 H=    21633 m

770 m
2,00 %

 H=    18162 m

539 m

2,79 %

 H=     7414 m

131 m
0,02 %

Krümmung
Maßstab 500/R [cm]
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